

高质量完成省定目标

我市财政补贴“一卡通”管理工作迈上新台阶

□记者 王代诺

本报讯 近日,记者从市惠民惠农财政补贴“一卡通”管理工作联席会议办公室获悉,经过两年多的努力,我市财政补贴“一卡通”管理工作已基本实现“六个一”(即一套规程堵漏洞、一张清单管制度、一个平台管发放、一张卡片领补贴、一个专栏管公开、一项机制助审核)目标,高质量完成了省定任务。

2021年6月底,全省惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理工作视频会议召开,要求到2023年所有直接兑付到人到户的补贴资金均通过“一卡通”方式集中发放,并纳入惠民惠农财政补贴资金“一卡通”系统管理,清理整合补贴政策、规范代发金融机构和发放流程、加强数据归集共享、集中统一发放管理平台、加强公示等工作基本完成,实现“六个一”目标。

我市紧跟全省会议精神,将其作为“我为群众办实事”的具体抓手,以破竹之势迈出了推进步伐。3个月

后,我市惠民惠农财政补贴资金“一卡通”系统首发成功仪式在该项工作的试点县——郟县顺利举行,41户群众通过“一卡通”系统顺利领取了烈士子女补贴。我市郟县在全省范围启动这项工作后实现县级首发,受到了省财政厅的高度赞扬。

此后,在市财政局的组织协调下,我市19家“一卡通”联席单位通力配合,该项工作紧锣密鼓地推进。在叶县举办的市级惠民补贴“一卡通”签约暨惠民政策进万家活动,拉开政策宣传全覆盖的大幕。仅用5个月,我市市本级及12个县(市、区)全部完成首发。我市应用“一卡通”系统成功集中发放补贴资金,对全省“一卡通”管理工作实现良好开局起到了积极作用,在全省惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理工作厅际联席会议上受到表扬。

我市将此项工作划分为部署准备、全面实施、巩固提升三个阶段。市财政局联合联席单位坚持把每项工作都提前完成,从政策宣传到资金发放,从完善制度到精细化提升,从办

公室到乡村田地……工作人员事无巨细。经过两年努力,我市圆满保质保量地完成了省定目标任务,工作中的好做法、好经验多次成为全省亮点。

今年1月至7月,我市惠民惠农财政补贴“一卡通”发放结果再创好成绩,省考核各项指标均进入第一方阵;累计发放财政补贴1320批次,发放补贴项目87项,居全省第四;平均发放成功率99.57%,居全省第六;使用社保卡占比99.96%,居全省第五;失败遗留率0.2%,居全省第二。

2021年改革启动以来,我市通过“一卡通”系统累计向群众发放财政补贴354266.42万元。该项工作在全省排名中先后获得过7次第一,受到省财政厅和省联席会议办公室通报表扬50多次。

“今后,我们将下绣花功夫做精细工作,精准查找和及时解决‘一卡通’管理工作中的不足,使补贴政策更加科学,补贴发放更加精准,补贴信息更加透明,取用补贴更加便捷,持续增强人民群众的获得感、幸福感。”市财政局党组书记、局长李建平说。

市保协： 强化忧患意识 守住安全底线

本报讯 8月17日,市保险行业协会召开安全生产工作会,要求各保险公司强化忧患意识,守住安全底线。

当天,市保险行业协会会长苏恒涛、专职副会长袁红军、秘书长何强及各公司主要负责人参加会议。

会议宣读了《国家金融监督管理总局平顶山监管分局办公室关于加强防汛关键期安全生产工作的通知》和《关于做好近期安全生产工作的通知》文件内容。

苏恒涛传达了国家金融监督管理总局平顶山监管分局关于开展重大事故隐患专项排查整治的指导要求,并结合行业实际,要求各公司抓实抓细安全生产工作,强化忧患意识,坚决守住安全底线,以高水平安全保障高质量发展。

最后,袁红军要求各公司认真开展自查自改,建立健全安全生产重大事故隐患台账,组织开展公司内部的学习和培训,把全行业安全生产工作抓好落实、取得实效。他提到,协会将组织全行业开展学习培训的同时,积极配合分局开展督导检查。

会议重申了分局关于清廉金融文化建设的相关要求,就活动开展、宣传培训、警示教育、“五进入”等工作安排进行了强调。(韩亚奇 张秀玲)

多家保险公司开展 反洗钱宣传活动

本报讯 8月18日,我市多家保险公司组织了反洗钱宣传活动。

大家人寿平顶山中支根据总、分公司工作安排,在卫东区法治文化主题公园开展反洗钱宣传活动。现场,工作人员设置宣传展架、悬挂条幅,通过向过往群众发放反洗钱、防范非法集资、防范电信诈骗等折页的形式,提高消费者的风险防范意识。

民生保险平顶山中支在活动中发放防范非法集资、反洗钱、防范电信诈骗、扫黑除恶等宣传资料70余份,向过往市民宣传跨境赌博、电信网络诈骗、非法集资等违法犯罪行为的隐蔽性和危害性,重点强调出租、出借银行账户的社会危害以及如何做好个人信息保护。同时,该公司组织员工参加线上培训并进行知识考试。

阳光人寿平顶山中支重点对反洗钱、防范非法集资、防范养老诈骗等金融知识进行宣传。(韩亚奇 张秀玲)

●行业简讯

8月16日,市保险行业协会组织开展人身险销售人员“应知应会回头看”工作。协会领导与泰康人寿、中信保诚、东吴人寿等8家保险公司驻平负责人进行了沟通,着重强调了应知应会学习培训的重要性。随后,检查组从每家机构抽选5名销售人员进行了现场测试,测试成绩整体较好。(焦雨玲)

8月16日,天安财险平顶山中支组织开展防范非法集资专题培训。培训围绕非法集资的主要表现、典型案例、监管要求等方面进行了详细讲解,重点分析了涉非风险应对点、集资案件的共性等内容。该中支负责人崔彬强调,全员要以案为鉴,警钟长鸣,增强防范意识和能力,随时保持警惕,严防集资风险。(孙佳)

“泰康溢彩” 赠适老设备

郟县一敬老院获助

8月18日上午,泰康溢彩公益基金会“溢彩千家”养老机构资助项目捐助仪式在郟县白庙乡敬老院举行。泰康溢彩公益基金会为敬老院捐赠了按摩椅、户外健身器材、电脑、洗衣机、热水器等,总价值18.9万元,支持敬老院改善条件,提升服务水平。

张秀玲 摄



我市银行开启七夕浪漫营销

□记者 张超

本报讯 昨天是一年一度的七夕节。为满足广大消费者多样化的需求,我市银行纷纷推出各类促销活动,营造浪漫节日氛围,构建消费新业态。

约“惠”好物,为爱放价

即日起至8月31日,消费者通过工银e生活App,购买口红、香水、美容仪、项链等好物,最高优惠400元,还能享全场免息分期。8月27日前,使用个人综合积分参与工行“周周好物”活动,颈部按摩器、黄金手串、剃须刀等甄选好礼,全场低至1.5折,还可参与大牌美妆积分全额兑换活动。

中国银行河南省分行在8月18

日、8月21日、8月22日推出了德芙巧克力礼盒1元秒杀活动,吸引了不少消费者的眼球。不仅如此,8月24日前,打开中国银行手机银行App,进入礼豫商城,大牌美妆护肤品、馋嘴零食等可享受8.8折特惠。

中原银行推出了七夕开心抓抓乐活动,新客户最高可领200元无门槛加油卡。信用卡账单分期,还能享利息5折优惠。

甜蜜牵手,共赴热爱

节日里,除了爱,还有美食不可辜负。即日起至9月30日,登录工银e生活App,有机会获得30元美食满减优惠券和38元外卖优惠券,购买咖啡、茶饮等产品,每周还能享首单8.8元优惠。使用交通银行信用卡,浪漫约会餐低至7折,甜蜜下午茶低至8

折。

另外,中国银行河南省分行推出了七夕欢乐游活动,方特欢乐世界夜场双人票特惠满减价低至169元,当月首单还能再减30元。9月30日前,每周六使用兴业银行信用卡,通过飞猪旅行消费,满1000元立减50元。

热爱生活,贴心守护

即使是单身,也要学会爱自己,爱自己。为保障女性健康,近期,交通银行推出了女神守护特定癌症保险,专为女性设计美丽健康保障计划,保障责任包含6项原发性癌症、原位癌和特定手术费用给付责任。

中信银行还推出了七夕财富专场直播,讲述财富规划,带年轻家庭实现财富小目标,陪成熟家庭升级财富管理模式。